

牡丹路铁路桥至长江路路段多年没路灯,附近多个社区居民无奈走“黑路”

“啥时候能不用摸黑走路”

本报菏泽7月3日讯(记者 李贺)“晚上从这里过得特别小心,骑车子速度很慢,黑咕隆咚的生怕撞到什么。”市民李先生反映,牡丹路铁路桥至长江路路段十多年都没有路灯,附近居民晚上出门很不方便,“来往车辆多,也很不安全”。

2日中午,记者在牡丹路和长江路交叉路口看到,长江路以北的牡丹路两侧均有路灯,但从交叉口一直往南走,都没有路灯,而且到铁路桥附近路段正在修路。

“晚上从这儿过从来都是小心翼翼的”,市民李先生告诉

记者,正在维修的路段明明放着警示牌,但由于没有路灯,常常走到警示牌前还看不见警示牌。“晚上十点多了夜班,路两边的商店几乎都关门了,借光都借不上,只能摸黑走,有好几次撞上了警示牌。”李先生说,为了安全,他只得在电车上安装了一盏灯。

据了解,在牡丹南路有武屯等多个社区,记者观察到,牡丹南路上虽然在修路,车流量还是不少,旁边的菜市场上也是熙熙攘攘,足见这里是一个大的居住区。

“这条路上经常过一些大货车,车速很快而且还开着远光

灯,加上没有路灯,早起或者晚归,骑车走在这条路上更是什么都看不到了。”李先生说,冬天孩子早晨骑自行车上学时天还不亮,每天自己都替他担心。附近居民希望趁牡丹南路修路的契机,这条十多年的“黑路”能够安上路灯。

“根据计划,牡丹南路将在路东侧的拆迁完成后,进行道路拓宽,并铺设各种管道,然后再安装路灯。”菏泽市城乡建设局城建科副科长李保军解释称,如果现在安上路灯,后期还要再拆,“会造成资源的浪费”。但牡丹南路东侧何时拆迁还没有确定。



▲牡丹路铁路桥至长江路路段多年没路灯。本报记者 李贺 摄

菏泽交警执勤由“死”变“活”

菏泽交警独创走四方块的管理和站位执勤方法,管理路口非机动车

本报菏泽7月3日讯(记者 周千清)有了电子眼,机动车辆违法违规的少了,但是电子眼却无法监控非机动车,大量非机动车与行人通行时,出现闯信号灯、逆向行驶、进入机动车道行驶等问题,这些问题需要交警灵活管理,但是面对通行量大的交叉路口,即便是两名交警,也无法有效控制。针对这一情况,菏泽市交警支队市区大队人民

南路中队队长穆殿贤独创了一套新的走四方块的管理和站位执勤方法。

7月3日上午9时,菏泽交警支队市区大队人民南路中队协勤张博在岗位上忙碌着。记者看到,张博并没有站在固定的位置打手势执勤,而是在四个方向的路口走动,灵活管理交叉路口处出现的情况。

这套新方法是人民南路中

队队长穆殿贤根据他20余年的从业经验,结合菏泽实际情况总结而来,新的走四方块管理和站位方法的最大特点是执勤人员需要变换站位。

“原来两位执勤人员不能控制路口的四边,如今一个人扛起两个人的工作,四边均可以把控。”穆队长说。

据穆队长介绍,两名执勤人员随绿灯行走,站位位于路口的

对角位置,在不影响市民通行的情况下,两名执勤人员完全可以掌控路口的四边。“通过执勤人员在四方块中走动,灵活管理,可以有效控制各类问题的出现。”穆队长说。

据介绍,这样方法通常在通行高峰时段执行,每天两个时段:上午7时30分至8时30分,中午11时30分至12时30分。每位执勤人员走路口一圈用时约3

分钟,每圈约200米,一天下来,每位执勤人员绕路口需要走8000米。“需要按照军人的动作标准,腿和胳膊是最累的。”张博说。

虽然执勤人员需要走更多的路,但也解决了警力不足、站死岗、执勤人员扎堆说话等问题。除此之外,非机动车在通行过程中出现的问题,也被有效控制。

谁是菏泽最美新娘?你说了算

本报“寻找菏泽最佳拍客及最美新娘”活动正在火热投票中

本报菏泽7月3日讯(记者 李凤仪)由菏泽名盘三希堂冠名,本报“寻找菏泽最佳拍客及最美新娘”摄影大赛已开始进行网络投票,投票截止到7月15日,通过网民对参评作品的投票数量决出获奖名次,并将举办颁奖仪式。

3日,记者从大赛组委会获悉,八对夫妻以润华三希堂为背景的婚纱照和拍客的摄影作品已经开始在菏泽房产网进行投票,读者可在两周内对参评作品进行网上投票。选出自己心中的“菏泽最美新娘”。

记者登录菏泽房产网看到,八对夫妻的婚纱照已被统一上传,投票正在火热进行中,洁白的婚纱、表情灿烂的新娘和诗情画意的三希堂中式

园林社区相互映衬,票高者已经达到数百票。

最美三希堂外景拍摄的拍客作品也已经进行公开投票评选,感兴趣的网友可对参评作品进行网上投票,最终评选出的最佳拍客和最美新娘一等奖可获得价值5000元的数码单反相机一台,二等奖可获得价值3000元的数码相机一台,三等奖则是价值500元数码伴侣一台。

本次摄影大赛活动为摄影爱好者提供技术交流的机会,以摄影比赛的方式表现三希堂美好人居环境带给人的感观享受,用摄影为记忆留念,用照片将美丽定格。

未能报名参加活动的读者,可以登陆菏泽房产网、菏泽三点传媒

房产网参与投票活动,选出自己心中的“菏泽最美新娘”以及最佳拍客作品。



菏泽光明眼科医院准分子激光治疗近视

6小时恢复视力 效果稳定不反弹

菏泽光明眼科医院采用德国蔡司MEL—80准分子激光系统治疗近视、远视、散光。

德国蔡司蛇牌MEL—80准分子激光系统优点:

- 1.微小光斑,飞点式扫描
- 2.超高速红外主动跟踪
- 3.真正高斯光束
- 4.视力恢复更快捷
- 5.角膜地形图、波前像差引导下智能化、个体化治疗
- 6.全面提高术后视觉质量

近视手术费2500元/双眼

医院地址:菏泽市八一路83号
预约热线:0530-5556120

菏泽光明眼科医院

科学生活好伙伴
菏泽移动气象站
定制

一天天气预报
编辑短信50

三天天气预报
编辑短信51

一周天气预报
编辑短信52

农业气象预报
编辑短信53

致富经

编辑短信40

生活百科

编辑短信66

女性保健

编辑短信97

中青年保健

编辑短信98

每日健康提示
编辑短信95

笑话村

编辑短信90

以上栏目都发送

至106573101800

菏泽市气象局
提醒您:以上每栏
目每月仅2元,只
限移动客户定制;
取消办法将在定制
过程中自动发送到
您的手机上。

天气变化早知道

请拨电话

12121

中国移动通信
CHINA MOBILE

移动信息专家